



ЕГОР АППОЛОНОВ

*Главное — верить*

Одна знакомая призналась, что ее взрослая дочь до сих пор верит в Деда Мороза. Каждый Новый год, 31 декабря, девочка запирается в комнате и сидит в полном единении, составляя список желаний. Родителей в таинство общения дочь не посвящает, считая эту переписку слишком интимной. Лишь только послание составлено, она тщательно заклеивает конверт и кладет его в полосатый носок, который накануне праздника всегда вывешивается в просторной гостиной. С волнением отбывает торжественный ужин, чтобы поскорее отправиться спать. Ей хочется поскорее уснуть, чтобы проснуться наутро, получив заветный подарок.

Если бы Аня знала, каких усилий родителям стоит воплощать сказку в реальность. Нет, девочка не просит ничего сверхъестественного. Она по натуре скромница, а потому всегда заказывает какой-нибудь безобидный подарок. Плюшевого медведя, игрушечного пони или коробку конфет. Маленький знак внимания, который резюмирует ритуальное таинство.

Утром она просыпается раньше всех и бежит искать подарки под елкой. И вот уже много лет подряд она их находит. Одноклассники Ани крутят пальцем у виска, уверяя ее, что чудес не бывает. Девочка в ответ говорит, что главное — верить. Ей 14 лет, и она до сих пор пишет письма Деду Морозу. Я прекрасно понимаю важность этой переписки, ведь сам «отправил» последнее письмо, когда мне было 15...

**15**  
стр.  
ОБЗОРЫ:  
Стильная одежда  
для девочек

ОБЗОРЫ:  
Стильная одежда  
для девочекЛига чемпионов:  
Олимпиада  
на английском языке  
для детей и родителей**22**

стр.

СОНИЯ РУЖИНЦЕВА

**30**  
стр.  
РЕАКТИВНЫЙ  
КЛАСС: АЛЕКСАНДР  
БРАТЕРСКИЙ  
о научных  
экспериментах



АЛЕКСАНДР БРАТЕРСКИЙ